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HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Technische fiches Landbouw en Visserij  -  Knelpunten bevoegdheidsverdeling

In het kader van de door de federale regering opgestarte institutionele dialoog werden 
door diverse administraties - ook de Vlaamse - technische fiches opgesteld waarin 
huidige knelpunten in de bevoegdheidsverdeling worden opgelijst. Dat was ook het geval 
voor de bevoegdheden landbouw en visserij.

Hieromtrent heb ik volgende vragen (met een duidelijk onderscheid tussen het 
beleidsdomein Landbouw enerzijds en Visserij anderzijds).

1. Heeft de minister het grote aantal opgelijste knelpunten in de 
bevoegdheidsverdeling, aangegeven door het Departement Landbouw en Visserij en 
door hen in meerdere gevallen beschreven als ‘grijze zones’, al bestudeerd? Wat zijn 
de voornaamste conclusies die de minister hieruit trekt?

2. Welke van deze knelpunten leidden deze legislatuur al tot problemen bij het 
uitstippelen van het Vlaamse beleid? Hoe werd dit tot nu toe door de minister 
opgelost? Wat is volgens de minister de beste oplossing om deze verschillende 
problemen op te lossen?

3. Zal de minister voor een of meerdere van deze knelpunten het initiatief nemen om 
inderdaad tot een oplossing te komen door bijvoorbeeld te pleiten voor een 
betere/verdere regionalisering, het opmaken van een nieuw samenwerkingsakkoord, 
of andere oplossingen? Voor welke knelpunten is dit het geval, en op welke manier 
zal de minister dit concreet aanpakken?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (70) en Jo Brouns (71).



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 70 van 14 oktober 2022
van STEFAAN SINTOBIN

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Jo Brouns, Vlaams minister 
van Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw.


